
Први  замјеник  Високог
представника  Доналд  Хејс
(Доналд  Хаyс)  позвао  на
доношење  битних  закона  ради
отклањања  недостатака  у
систему високог образовања у
Републици Српск&#108
Први замјеник Високог представника Доналд Хејс  (Доналд Хаyс)
позвао је законодавне органе и просвјетне раднике у Републици
Српској да предузму озбиљне кораке како би се осигурало да
закони из области високог образовањљ у Републици Српској буду
у  складу  са  европским  стандардима,  те  да  се  њима  ријеше
хронични  недостаци  у  садашњем  образовном  систему  Републике
Српске.

Амбасадор Хејс (Хаyс) је у уторак у Бања Луци позвао органе
власти  да  донесу  значајне  амандмане  на  нацрт  Закона  о
универзитету РС, прије доставаљања овог закона парламенту на
усвајање. Савјет Европе је дао важне коментаре на прву верзију
закона  којим  се  игноришу  фундаментални  принципи  академске
слободе  и  који  није  ријешио  питање  политичких  утицаја  и
додјеле средстава од стране владе факултетима на универзитету.

У  другим  земљама,  универзитети  су  самосталне  институције
одвојене  од  органа  власти  и  сами  универзитети  додјељују
факултетима јавна средства у складу са академским критеријима,
а не према нахођењу политичара.

Други нацрт закона није ништа бољи од првог. ОХР позива органе
власти у Републици Српској да у закон уграде коментаре Савјета
Европе прије даљег разматрања овог закона.  Амбасадор Хејс
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(Хаyс)  је  такође  позвао  органе  власти  да  узму  у  обзир
сугестије у вези са текстом Закона о универзитету које ће дати
студенти и ректори универзитета у наредних шест мјесеци.  Око
ове  иницијативе  постигнут  је  договор  на  округлом  столу
одржаном  у  уторак  у  Бања  Луци,  којем  је  присуствовао  и
амбасадор  Хејс (Хаyс).

Након сагласности коју је прошле седмице дало Стално вијеће
ОСЦЕ-а,  ова  организација  ће  постати  водећа  међународна
агенција  за  питања  образовања  у  БиХ.   Поред  осталих
организација, ОХР ће и даље бити озбиљно ангажован на овом
послу.  


